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12 Pejabat Eselon III Dan IV KLHK Ikut Pelantikan Susulan

Jakarta, Biro Humas Kementerian Lingkungan Hidup dan Kehutanan, Rabu, 4 April 2018. Sekretaris Jenderal Kementerian LHK, Bambang Hendroyono, melantik 12 Pejabat Administrator (Eselon III) dan Pejabat Pengawas (Eselon IV) di Jakarta, Rabu, (4/4/2018). Pada tanggal 20 Maret lalu, Menteri LHK telah melantik 299 orang Pejabat Eselon III dan Eselon IV lingkup Kementerian LHK baik yang promosi ataupun mutasi.

Mereka yang dilantik pada hari ini merupakan para pejabat yang berhalangan hadir pada pelantikan tanggal 20 Maret lalu dan sekaligus mengisi kekosongan posisi yang disebabkan purna tugas pejabat sebelumnya per 1 April 2018.

Dalam sambutannya, Bambang Hendroyono berpesan kepada para pejabat yang baru dilantik agar membuat perubahan positif di unit kerjanya. "Bekerjalah secara kreatif, inovatif, dan produktif dalam menghadapi dinamika perubahan yang terjadi begitu cepat," ujar Bambang Hendroyono.

Tantangan dalam era digitalisasi serta perkembangan teknologi informasi yang sedemikian cepat dan massif berpengaruh terhadap berbagai sektor, termasuk sektor lingkungan hidup dan kehutanan. Karakter pekerjaan telah berubah, skill yang dibutuhkan juga berubah, tentu semua harus diantisipasi dan dibutuhkan pejabat/pegawai yang benar-benar responsif terhadap perubahan tersebut. 

Para pejabat dituntut harus bisa mengambil sikap yang positif, proaktif, dan kreatif, serta melakukan berbagai macam inovasi dalam mencapai target dari kinerja yang diberikan. Melalui inovasi atau terobosan itulah maka target kinerja dari sisi waktu akan lebih cepat dan dari sisi hasil menjadi lebih baik. "Yang harus diingat adalah bahwa yang akan survive itu bukan orang paling pintar, bukan yang paling kuat, tapi yang akan survive adalah orang yang paling responsif terhadap perubahan," pesan Bambang Hendroyono.

Setiap elemen di Kementerian LHK juga harus mampu mengantisipasi dan memberikan solusi terhadap berbagai masalah lingkungan hidup dan kehutanan yang terjadi.

Bambang Hendroyono berharap kepada pejabat yang baru dilantik agar segera dan secepatnya menyesuaikan diri dengan tugas barunya. "Jadikan diri anda sebagai pemimpin-pemimpin yang dapat dipercaya, amanah, bisa dipegang ucapannya, dan siap melayani. Tidak justru minta dilayani," ujarnya tegas.

Pada akhir sambutannya, Bambang Hendroyono mengajak agar segenap komponen di kementerian LHK untuk melangkah ke depan, dengan penuh semangat, tekad yang bulat, dilandasi oleh keikhlasan, kejujuran dan ketulusan mewujudkan cita-cita yang mulia membangun Kementerian LHK. (***)
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